

亚洲杯小组赛 中国胜卡塔尔 郭艾伦获30分

男篮酣畅大胜

胡金秋连续上佳发挥 球队能越来越好

两场小组赛过后,除了郭艾伦以外,要说国家队表现最为稳定的球员,无疑是球队的年轻内线胡金秋。首场13分7篮板4盖帽,昨晚11分12篮板3盖帽,在韩德君未找到最佳状态的情况下,胡金秋撑起了球队的内线。

早在大赛之前,杜锋就对年轻球员们提出希望,期待更多人通过比赛快速成长起来,而胡金秋是受益者之一。这是他第一次参加亚洲杯,尽管在身体对抗上稍显欠缺,但凭借出色的判断和篮下站位,他很好地保护了中

国队的篮下,出色的数据足以证明一切,更令人欣慰的是,他目前还不满20岁。

“我们球队年轻球员居多,也会在上场出现一些紧张的情况,但是随着一场场比赛的进行,我相信他们会越来越好。”作为主帅,杜锋自然也希望,有更多的球员在比赛中站出来。

杜锋相信,随着比赛进行,中国队的发挥会越来越好,“我们还是可以做得更好,释放得更好一些。跟任何一个对手打,对于我们球队来说都是一种锻炼,因为亚洲范围内的球队风格都不相同。”

文/记者
徐邦印

作为目前这支中国男篮的绝对领袖,郭艾伦用一场比赛的完美表现证明了自己,并带给球队一场酣畅淋漓的胜利。

8月11日晚,2017年男篮亚洲杯继续在黎巴嫩进行,在一场小组赛中,中国男篮以

92比67大胜卡塔尔队,取得本届赛事首场胜利。

球队主力后卫郭艾伦登场26分钟,得到30分4篮板4助攻的出色数据,主帅杜锋赛后也肯定了郭艾伦的领袖作用。

吸取上一场失利教训 郭少彰显领袖气质

上场对阵菲律宾,郭艾伦在末节最后时刻被罚出场,间接导致中国队失利。类似的失误,中国男篮显然不想犯第二次,而郭艾伦本人自然也憋着一口气。

比赛开始,郭艾伦并未出现在首发阵容中,为了更好地保护郭艾伦,杜锋安排其在场下观战。直到后来替补登场,郭艾伦才慢慢展现出自己在本场比赛的求胜欲望,他首节得到7分,次节和第三节分别得到5分,比赛末节他更是接管了比赛,不仅连续突破上篮得分,在三分线外也有出彩表现,他个人单节得到13分,也帮助中国队打出一波进攻高潮,锁定比赛胜利。

全场比赛,郭艾伦出场26分钟,得到30分,其中两分球9中6,三分球8中5,另外还

有4个篮板和4次助攻的数据入账,需要注意的是,本场比赛他的犯规数为0。“我跟艾伦也说了,阿联没有来参加亚洲杯,他就是这支球队的领袖,希望他在场上和场下,都能做到领袖的作用,他的发挥和表现能决定球队在本届亚洲杯的走向。他做得非常好,带领球队赢得了胜利。”杜锋说道。

而在郭艾伦本人看来,虽然上一场输球,但自己的心态调整得不错,这对自己的发挥很有帮助,“我觉得上一场比赛确实自己比较后悔,在场下看着队伍输球。可能这个东西也没有那么戏剧化,我现在打比赛更多的是放松心情,上一场过去就好好准备下一场,让自己放松以后才能把球打好,所以我没有想太多。”



郭艾伦带领中国男篮迎来亚洲杯首胜

英超联赛今揭幕 阿森纳对莱斯特城
被两次反超比分 吉鲁替补绝杀救主

枪手神奇逆转

新援首秀破门,神锋替补绝杀,同时为球迷送上进球盛宴,阿森纳的开门红来得荡气回肠。

8月12日,2017至2018赛季英超联赛正式拉开大幕,在揭幕战中,阿森纳坐镇主场

迎战莱斯特城。比赛过程一波三折,枪手新援拉卡泽特在94秒就取得进球,但瓦尔迪帮助客队先后两次反超比分,替补登场的拉姆塞、吉鲁先后建功,阿森纳4比3实现逆转,拿到新赛季首场胜利。

新援首秀破门 枪手绝杀险胜

英超大幕正式开启,今天只安排了揭幕战一场比赛,因此阿森纳和莱斯特城的对决可以说万众瞩目。而枪手坐镇主场,无论是破队史转会纪录的新援,还是替补登场球队神锋,都没有让球迷失望。

今年夏天,阿森纳花费超过5000万英镑从里昂签下法国前锋拉卡泽特,转会费打破队史纪录。就在本场比赛之前,主帅温格提到,他希望拉卡泽特能保持在法甲时的高效进球率,并以上赛季伊布在曼联的表现为目标,而温格并没有等待太久。

本场比赛,拉卡泽特首发出场,开场仅仅94秒,拉卡泽特用头攻门命中左下角,阿森

纳1比0取得领先。他是第7位英超首秀进球的阿森纳球员,也是枪手近8年来首位英超处子秀破门的新援。同时,拉卡泽特追平了英超历史揭幕战进球最快纪录。

正是拉卡泽特的闪电进球,掀起了两队的进球盛宴。冈崎慎司在第5分钟帮助客队扳平比分,瓦尔迪的进球更是让客队实现反超。半场结束前,维尔贝克的进球让比分保持在2比2平,但瓦尔迪梅开二度,阿森纳再次落后。温格在第67分钟做出换人调整,拉姆塞和吉鲁获得出场机会,两人在第83分钟、第85分钟分别进球,球队实现神奇逆转。

新赛季完美开局 温格满意表现

刚刚过去的夏季休赛期,英超各支豪门招兵买马,补强阵容,阿森纳虽然也有不小的动作,但与曼城、曼联的引援相比,还是逊色不少。作为主帅,温格希望球队能够打好新赛季开局,而队员们做到了。

“这对我们来说是一场重要的比赛,因为之后我们就要对阵斯托克城和利物浦。开局的赛程非常艰难,所以这非常

重要。”在温格看来,球队需要做好当下,“我不知道其他球队将表现如何,有6到7支球队都有争冠的实力,这让联赛更好看了。所以,你会为丢掉的每一分付出代价。”

对于弟子们在首秀中的表现,温格本人表示满意,尤其对绝杀功臣吉鲁赞赏有加,“无论作为球员还是普通人,我都喜欢吉鲁。他是非常棒的小伙子,很

有决心。”

而吉鲁本人显然还沉浸在开门红和绝杀的兴奋之中,他在赛后接受采访时表示:“我知道这场比赛我会得到出场机会的,我们一直在压迫对手。我们始终抱有信心,相信我们可以给对手更大的压力。我们的表现非常英勇,拼到了最后一刻,我们赢得了比赛。”

文/记者 徐邦印



吉鲁替补绝杀,帮助阿森纳取得胜利